
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  
«ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПЛАНУВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА» 
 
Мета: забезпечення достатнього рівня теоретичних знань і практичних навичок у 

здобувачів вищої освіти необхідних для формування у майбутніх фахівців знань з 

раціональної організації виробництва та планування діяльності з використанням методів 

підвищення результативності виробничих систем підприємства. 

Основні завдання: ознайомлення здобувачів вищої освіти з теоретичними засадами 

організації та планування діяльності, основами виробництва, методичними підходами 

раціоналізації та проектування виробництва; оволодіння практичними навичками 

обґрунтовувати проектні рішення щодо підвищення ефективності виробництва; 

застосування дослідницьких і організаторських здібностей у процесі розроблення 

організаційних проектів виробництва та їх  реалізації. 

Компетентності: 

Загальні:  

ЗК 4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 8. Навички використання інформаційно-комунікаційних технологій 

ЗК 11.Здатність до адаптації та дій у новій ситуації. 

Фахові:  

СК 1. Здатність визначати та описувати характеристики організації.  

СК 2. Здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з 

факторами впливу зовнішнього та внутрішнього середовища.  

СК 3. Здатність визначати перспективи розвитку організації. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 4. Демонструвати навички виявлення проблеми та обґрунтування 

управлінських рішень.  

ПРН 5. Описувати зміст функціональних сфер діяльності організації.  

ПРН 6. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку 

показників для обґрунтування управлінських рішень. 

ПРН 16.Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості 

до нових знань, бути критичним і самокритичним.  

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Організаційні основи виробництва 

Тема 2. Виробничі системи 

Тема 3. Виробничий процес і організаційні типи виробництва 

Тема 4. Організація процесу планування на підприємстві 

Тема 5. Організація та планування використання земельних ресурсів  

Тема 6. Організація та планування матеріально-технічного забезпечення 

виробництва 

Тема 7. Організація та планування використання трудових ресурсів  

Тема 8. Організація та планування виробничої сфери АПК 

Тема 9. Специфіка діяльності підприємств сфери послуг як об’єкта планування  

Тема 10.Програмно-цільове планування 

Тема 11. Організація та планування обслуговуючих та допоміжних галузей 

Тема 12. Організація та планування забезпечення якості та конкурентоспроможності 

продукції 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 годин 

Кількість кредитів – 4,0 

Форма семестрового контролю - залік 


